Cvičení 3 – Přehled světové produkce zemědělských plodin

Na základě ročenky FAO sledujte vývoj pěstování zadané plodiny ve dvou letech v 10 státech s největší produkcí. Spočítejte index změny (osevní plochy v ha). Výsledky zpracujte tabelárně a graficky.

Pramen: http://faostat.fao.org/site/567/default.aspx#ancor
Roky: 2000, 2007

 

popřípadě: Alternativa 2

 

Zjistit cenu půdy dle katastrů za ORP či okresy. 

Cena půdy:

http://www.farmy.cz/cena_pudy.php
(musíte naťukat nebo zkopírovat název obce, pozor abyste na konci neměli mezeru navíc, jinak se obec nenajde)

 

Dále zjistit údaje jako: celková plocha, plocha zemědělské půdy

Obě plochy (zemědělská půda i plocha katastru) vynásobit průměrnou cenou zem. Půdy – dostanou se dva výsledky. Na jejich základě porovnat jednotlivé obce. Počáteční hypotéza je že hierarchie měla být ve všech případech zachována. Popřípadě objasněte významnější odchylky

 Ostatní údaje najdete tady – Městská a obecní statistika (MOS)

http://vdb.czso.cz/xml/mos.html
